

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, доцента

Павловой Виктории Александровны

на соискателя ученой степени кандидата технических наук

Белоусова Артёма Олеговича

Актуальность диссертационной работы обусловлена ежегодным уменьшением площадей земель сельскохозяйственного назначения, которые обеспечивают продовольственную безопасность государства в условиях импортозамещения. В то же время наблюдается тенденция по развитию процессов деградации на таких землях, что препятствует их рациональному использованию. Отсутствие современных цифровых платформ, обеспечивающих органы государственной власти и товаропроизводителей набором данных о состоянии земель сельскохозяйственного назначения существенно усложняет процесс управления такими землями. Таким образом, разработка новых подходов к оценке рационального использования земель сельскохозяйственного назначения с применением ГИС-технологий является значимой и актуальной задачей.

Для достижения сформулированной в диссертации цели были решены все поставленные в ней задачи, что привело к получению необходимых результатов. В работе представлены научные, методические и технические решения для определения рационального использования земель сельскохозяйственного назначения на уровне муниципального района и конкретного сельскохозяйственного землепользования. Полученные результаты обладают научной новизной, теоретической и практической значимостью.

В 2018 году Белоусов Артём Олегович с отличием окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» по направлению подготовки 21.03.02 Землеустройство и кадастры с

Вх М 01-05/02/2
ДАТА 19.01.2024

присвоением квалификации Бакалавр. В 2020 году с отличием окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» по направлению подготовки 21.04.02 Землеустройство и кадастры, с присвоением квалификации Магистр.

С 01 октября 2020 г. по 30 сентября 2023 г. Белоусов Артём Олегович освоил программу подготовки научно-педагогических кадров очной формы обучения по направлению подготовки 05.06.01 Науки о земле, направленность (профиль) «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В период подготовки диссертации соискатель Белоусов Артём Олегович работал в обществе с ограниченной ответственностью «Топо-геодезическое обеспечение» в должности инженера-геодезиста.

В период работы над диссертацией Белоусов Артём Олегович проявил себя как добросовестный и вдумчивый исследователь, способный четко сформулировать цели и задачи исследования, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей. Увлеченность и упорство в решении научных задач, целеустремленность, ответственность, склонность не только к аналитическому, но и оригинальному мышлению сочетаются у Белоусова А. О. со способностью грамотно организовать практическую и научную работу.

Результаты диссертационной работы достаточно полно и своевременно опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, докладывались на конференциях и семинарах и исчерпывающе отражены в автореферате диссертационной работы соискателя.

Считаю, что диссертация Белоусова Артёма Олеговича на тему «Разработка интегральной оценки рационального использования земель

сельскохозяйственного назначения с применением ГИС-технологий» соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 1.6.15. Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Научный руководитель,
доктор экономических наук, доцент


Виктория Александровна Павлова


«19» 01 2024 года

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет», заведующий кафедрой землеустройства;

+7 (981) 804-94-72. E-mail: vikalprav@mail.ru; г. Санкт-Петербург, г. Пушкин, Петербургское ш., д. 2, лит. А., 196601.

Шифр специальности, по которой защищена диссертация: 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (Экономика природопользования и землеустройства)

Подпись Павловой Виктории Александровны заверяю:
Проректор по научной, инновационной и международной
работе ФГБОУ ВО СПбГАУ


Колесников Р.О.

